

9 \* 9 ФЕВ. 38

По следам наших выступлений

## „О ФАЛЬШИ И ПОШЛОСТИ“

Президиум Сталинградского городского совета обсудил помещенный материал в «Сталинградской правде» по поводу работы театра музыкальной комедии.

Президиум признал, что статьи «О фальши и пошлости» и «Беспардонная халтура»\*) вполне правильно отражают состояние и работу театра.

Театр до последнего времени не рос творчески потому, что в нем не было правильного художественного руководства, дирекция театра проводила гнилую репертуарную политику.

Областной отдел искусств оторвался от творческой жизни и не помогал театру в его творческом росте. Больше того. Систематически срывая финансирование, отдел искусств таким образом мешал творческой работе театрального коллектива.

Президиум горсовета наметил ряд мероприятий, обеспечивающих коренную перестройку работы театра. Осуждая репертуарную политику руководства театра, президиум предложил включить в репертуар лучшие советские и классические музыкальные комедии.

---

\*) См. «Сталинградскую правду» от 11 и 17 января.